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The institute aims to offer the best possible environment and learning experience to the

students. The positive relationship between student and academic environment has several

benefits at all levels of an educational establishment. Students, teachers, parents and alumni

play an important role in the evaluation, development and enhancement of the quality of this

learning experience. The students are supposed to be the most important stakeholders of any

educational system. The feedback collected from students helps the institution to evaluate its

own standard and make changes as per requirements. The Feedback Process has put an

emphasis on the need for involvement of students in the quality assurance of higher education.

Student involvement requires that students should act as a collaborators rather than merely a

passive receivers in teaching and leaming process. Our institution ensures that students have a

voice at various decisions making process, formulating learning and teaching practices. The

student satisfaction survey is basically about institutional practices, processes and frameworks

that take into account students concerns ofthe quality ofthe education they receive. Thus, our

institution collects feedback from the students during a session. The IQAC cell of the college

takes initiatives for feedback collection and analysis with the help of different department.

Students of all the department of our college eagerly participated in the activity to share their

opinion.
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Do you think your siblings or friends will be benefited by studying at this college?
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ls alternate arrangement of class done if the concerned teacher is on leave?
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ls innovative teaching methodology incorporated in the regular teaching?
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Are the toilets/washrooms kept clean with good maintenance?
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Are the grievances redressed and the problems solved well in time?
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Does college provide all the amenities and assistance for the sports?
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What about the library timings and resources?
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Are you satisfied with the online classes?
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How well did the teachers prepare for the classes?

Don't teach at all

Poorly

Satisfactorily
Thoroughly
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How well were the teachers able to communicate?
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The teacher's approach to teaching can best be described as

Poor

Fair

Good

Very Good

Excellent
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Fairness ofthe internal evaluation process by the teachers
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Was your performance in assignment (lnternal assessment components) discussed with
you?

Never

Sometimes

Usually
Every time
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The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit
opportunities for students.
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, sociat
and emotionalgrowth

Not at all
Moderately
Significantly
Very Well

39

258
489

2324

Does the institution provides multiple opportunities to learn and grow
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Do the Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes?
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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Do the teachers illustrate the concepts through examples and applications?

Never

Occasionally

Usually

Every time

12

43

435
2620

Does the institution makes effort to engage students in the monitoring review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.
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Does the institute/ teachers use student centric methods, such as experimental learning
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences?

Not at all

Very Little

Moderate

To a great extent
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

Not at all
Very little
Moderate
To a great extent
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

Below 30 %
30to50%
50to80%
Above 90 %
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

Moderate 27
Fair 49
Satisfactory 674
Highly Satisfactory 2360
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From the above Student Satisfactions Survey it is found that most of the students are
satisfied with the performance of the institution. The result of the survey is quite
encouraging and will promote the administration to take better initiative in future for over
all upliftment of the Academic standards of the Institution.

trrq:?
Hflncrpal

Govt. Auto College
Rourkela


